

张仲景2000年绝密配方 张仲景国医学院十年创新成果 张仲景医药创新工程权威推荐产品

张仲景绝密配方“仲景圣方膜”

千人亲身验证 仲景圣方治骨“奇”效

仲景圣方膜研制成功后,在张仲景国医学院进行过超大规模的临床验证,30位权威风湿骨病专家现场鉴证,来自全国各地的1200名风湿骨病患者排队试擦,他们纷纷擦起袖子,露出脖子,挽起裤腿,掀起衣服露出风湿疼痛部位,热切的等待亲身验证仲景圣方膜的真实效果,当工作人员为他们逐一擦拭完仲景圣方膜,大家先是惊叹声一片,随后赞叹声不绝于耳:

“凉丝丝,麻嗖嗖,一擦好像渗到骨头缝,舒服极了!”
“这玩意看着跟鞋油一样的,比吃药,打针,贴膏药都方便多了!”
“贴膏药贴了几十年了,皮肤都贴烂了,还是这高科技的液体膏药,神!30秒就见效,30分钟我这肩周炎竟好了一大半!”
“喝过药酒,贴过膏药,活到78岁,愣是没见效果这么好的液体膏药,到底是医圣爷的配方!”

10年疼痛一个颈椎病 10天解决一个大问题

“都说现代医学很发达,却10年治不好我的颈椎病,吃药就好,不吃就犯,还越治越严重,到底是什么原因呢?”家住北京丰台区的李大妈一脸困惑。

李大妈今年45岁,十年前得了颈椎病,刚开始就是脖子僵硬,贴点xx龙虎膏药就好了,谁知道,越来越严重,吃药、打针、按摩都不管用,到后来脖子跟锈死的轴承,扭不动,一转咔嚓咔嚓响,疼的呲牙咧嘴。提起这些年所受的罪,李大妈几度哽咽,不能言语……在一个偶然的机遇下,邻居向她推荐了仲景圣方膜,使用一个疗程后,大妈的脖子转动灵活,不再像以前疼痛难忍了。

风湿性关节炎悄然好转

54岁的刘敏花家住一汽厂区,患有风湿性关节炎,一入秋,刘大妈的关节炎都要发作,关节红肿,痛得难以入睡,走路也困难。疼在妈身上,急在女儿心,孝顺的女儿处处留心治疗方法。“仲景圣方膜”免费试擦,女儿带刘大妈去试擦,用了不到3分钟,膝部关节感到发热发痒,30分钟,疼痛减轻,关节轻松多了。刘大妈就一气买了三个周期,如今,刘大妈的关节炎完全好了。女儿非常开心地说:“妈,‘仲景圣方膜’好使,我一定给你再买5盒回来,把老病治好,十一陪你爬泰山!”

液体膏药“救”了婆媳四条腿

住在十四胡同的陈大妈和张兰是一对婆媳,陈大妈得的是关节炎,遇到变天,腿跟套了枷锁一样,肿、疼,疼的牙缝丝丝响……张兰得的是老腰疼,疼起来,腰椎跟断了似的,弯不下去,连带着大腿、小腿、脚面一起疼……医生断言:不抓紧手术的话,两人都有可能半瘫!

得知此消息,急坏了陈大妈的儿子、张兰的丈夫——李云贵,他听说此事后,到处打听,托人从仲景圣方厂家购买了几瓶仲景圣方膜。

婆媳两拿到仲景圣方,觉得跟液体鞋油差不多,心里犯嘀咕,没想到刚擦上3秒钟,就觉得麻嗖嗖,一会热乎乎,半小时,陈大妈的膝盖红肿消退不少,疼痛也减轻了,张兰的腰也能稍稍扭动了,脚面疼的轻了!30天,陈大妈走路轻快,不疼不肿不僵不麻;张兰的腰能转能扭,灵活自如了!喜的婆媳俩在小区到处做宣传。

老腰突一朝康复 每天爬8楼锻炼身体

腰椎病已经折磨了十几年!经常腰酸、腿疼、下肢麻木、发凉、坐骨神经痛,走不了几步就得蹲下歇歇,坐也不能坐,躺下都翻不了身,真是活受罪,闺女看着张仲景的绝密配方的“仲景圣方膜”效果不错,就给我买来几盒,擦了不到一周,就感觉腰部酸胀麻木的感觉减轻了。于是坚持用了三疗程,嘿,你别说腰腿疼痛、僵硬、酸麻等症就真的完全消失了!甭提多开心了。现在天气凉了,每天爬楼梯上8楼锻炼身体,这要在以前想都不敢想啊!

2000年张仲景神秘配方 液体膏药“仲景圣方膜”

医圣张仲景在其医学巨著《伤寒杂病论》有注“风寒湿邪,藏骨成痹,入骨除痹,风湿俱去!”这句话的意思就是说,风寒湿邪钻进骨髓,藏在骨髓深处,日久成顽疾,只有深入骨髓,才能彻底根除风湿。这是我国最早的关于风湿骨病的研究理论。遗憾的是,只有理论,药方却不知遗失何处。

直到2000年,在长沙出土的一个古墓中,考古学家发现了一块石碑,上面记载张仲景早年在长沙坐堂观诊的一个案例,后面赫然附着一个风湿骨病的药方!众所周知,张仲景是“医圣”,他的药方效验若神,但他一生只为穷苦百姓看病,达官贵人常千金难求一方,长沙古墓石碑的出土,再次向世人展现了他精湛的医术和卓越的医德!

2000年开始,张仲景医药创新工程在古方基础上提炼、升华,十年磨一剑,研制成功出旷世奇药——仲景圣方膜。仲景圣方膜在古方基础上运用了最新医学科技,一个是“液态生物膜”技术,另一个是“缓释活渗透”技术,千年圣方融合高科技,形成了今天强渗透、高品质的液体膏药仲景圣方!

2大科技技术鼎力加盟 疗效更胜一筹

第一大科技技术:液态黄金膜技术

液态黄金膜技术是一种具有较强凝聚力的技术,能保存药物活性,超越片剂、胶囊、丸剂、膏药,易蒸发、稀释等缺点,液态黄金膜技术能迅速将液体药物的活性成分凝聚起来,让药液速变成膜,隔开空气,避免蒸发、稀释,将药物活性成分100%锁在患处,确保药效100%强劲有力,因此项技术仲景圣方膜也被称作“液体黄金膜”。

第二大科技技术:光子活渗透技术

光子活渗透技术:光子活渗透技术是一种“渗透加速剂”技术,能以光子的速度快速将药物的活性成分送达骨骼内的死角——蜂窝组织,超强渗透,30秒即可渗透入骨面3—7厘米。

2000年仲景圣方融合两大诺贝尔技术,形成了今天剂型先进、品质更高、疗效更好的液体膏药!



张仲景生平简介:

张仲景,生于东汉末年,他自幼热爱医学,勤奋刻苦,博览群书,钻研医术,撰写旷世奇书《伤寒杂病论》,是我国第一本理论结合实践的医书,开创了辨证施治的先河,被后人奉为“经方大师”、“医圣”等至高称号。

张仲景还是一名医德高尚的医生,任长沙太守期间,逢腊月初五、十五,打开衙门,坐堂观诊,救治了千千万万的百姓,至今,有关张仲景的行医故事,依旧在民间广为流传,百姓们都尊称其为“医圣爷”!

花钱治病,钱就要花得值,仲景圣方,液体膏药,一擦成膜,眼见为实,绝非一二十元的江湖膏药可比。

10秒渗透入骨 一瓶药抵过百副膏药

传统膏药90%是胶,10%是药,药力不够,且渗透力差,不能直达病灶,治标不治本;另外,它粘上去容易,撕下来痛苦,容易造成皮肤过敏、红肿,甚至溃破。

液体膏药仲景圣方与传统膏药相比有四大神奇之处:1.走珠瓶设计,擦用方便;2.抹上去是药液,揭下来是膏药;3.液态黄金膜,外用膜剂,无过敏;4.光子活渗透,见效迅速,渗透入骨,效果彻底。

更有相关试验证明:一瓶液体膏药仲景圣方中所含的活性成分是100副膏药的含量,甚至更多!

擦药3秒:麻嗖嗖,丝丝入骨缝!
擦药30秒:患处热流涌动,药液渗透入骨!
擦药3分钟:黄色药液变成白色透明膜,药物精华全部渗透入骨,患处好像被按摩器按摩一样血液循环加快,舒服无比!
擦药30分钟:颈肩腰腿等部位的酸麻肿

僵痛症状基本消失,僵麻的颈肩马上就能抬!酸疼的腰板当场就能扭!胀痛的膝盖当下就能弯!

擦药30天:挣脱枷锁,手脚灵活,颈肩轻松,浑身舒坦,彻底告别风湿老骨病!

六类风湿骨病 越擦越舒服

- 1.膝关节炎,寸步难行,擦仲景圣方,30分钟见效,3天疼痛消
- 2.腰痛,弯腰驼背,擦仲景圣方,当天见效,三十天,挺起脊梁
- 3.肩周炎,胳膊抬不起来,梳头洗脸成困难,擦仲景圣方,当天见效,三十天能梳头,能洗脸,不用给家人添麻烦
- 4.颈椎病,脖子扭动咔嚓响,擦仲景圣方,30分钟见效,3天不痛不僵,扭动自如
- 5.老寒腿,发抖又酸又胀,擦仲景圣方,立擦显效,30分钟酸麻僵硬一扫光
- 6.骨质疏松,走路如针扎,擦仲景圣方,当天疼痛减轻,3天疼痛消失,30走路轻松自在

诚信产品 三项保证

- 仲景圣方,液体膏药,一擦成膜,不过敏,不耐药,不成瘾,不污染衣物。
- 关节酸麻疼痛的轻度患者,1盒即可消除症状。
- 重度患者短短2-3个疗程活动自如,生活自理。

透骨、治骨、活骨三大功效 斩断骨病

- 第一大功效:迅速透骨,消肿止痛。仲景圣方膜进入人体后,T活骨因子借助光子活渗透技术直达病灶,强力渗透皮下10厘米左右,靶向风寒湿邪因子,将其一一溶解、杀灭、排解。3分钟,关节处热流涌动,酸麻肿胀僵消失。
- 第二大功效:彻底治骨,除风拔刺。仲景圣方膜中的T活骨因子能360度全方位软化骨刺,一点点切断骨刺。30分钟,老骨病疼痛消失,腰腿活动自如,腿屈伸自如。
- 第三大功效:全面活骨,轻松自如。仲景圣方膜中的T活骨因子滋养受损部位,同时打通经络,促进血液循环,加快新陈代谢,让僵硬肿胀的筋骨活起来。30天,挣脱枷锁,手脚灵活,颈肩轻松,浑身舒坦!

仲景圣方膜 强渗透 入骨十分解骨痛



实惠装:一盒两瓶装

仲景圣方膜热线: 0551-4237655

信誉经销:合肥养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米)、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、光大药房(金寨路一号望江宾馆东大门南侧)、圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)

仲景圣方膜全效扫除: 风湿类风湿性关节炎、颈椎病、滑膜炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、椎间盘突出、老年性骨关节退行性病变、骨质增生、坐骨神经痛、肩周炎、骨关节炎、软组织损伤等。

豫商食药监械(准)字2009第1260036号